

Расследование дело Усмонова завершено

ГКНБ направил сегодня уголовное дело в отношении корреспондента Би-Би-Си в прокуратуру Согдийской области.

Следственные органы Таджикистана завершили расследование уголовного дела против Урунбоя Усмонова, корреспондента британской телерадиовещательной корпорации Би-Би-Си, который был задержан 13 июня этого года в Худжанде.

Шерхон Салимзода, генеральный прокурор Таджикистана, сообщил, что государственный комитет национальной безопасности направил сегодня уголовное дело в отношении Усмонова в прокуратуру Согдийской области для дальнейшей его передачи в суд.

«Сегодня государственный комитет национальной безопасности Таджикистана передало дело в прокуратуру Согдийской области для дальнейшей его передачи в суд. Мы запросили это дело для изучения, чтобы затем доложить об этом президенту республики», - сказал он на пресс-конференции в Душанбе.

Усмонов был задержан 13 июня в городе Худжанд по обвинению в причастности к организации «Хизб-ут-Тахрир», деятельность которой запрещена на территории Таджикистана. Позднее данные обвинения не нашли своего подтверждения.

По словам адвоката журналиста Файзинисо Вохидовой, Усмонов обвиняется в не донесении в правоохранительные органы о деятельности членов «Хизб-ут-Тахрир». Она сообщила, что ее подзащитный находится под арестом и содержится в следственном изоляторе Худжанда.

Задержание журналиста, а также подозрения в жестоком обращении с ним, вызвали международный резонанс.

В заявлениях посольств США, Великобритании, Евросоюза и ОБСЕ звучат призывы к немедленному освобождению 60-летнего журналиста. Все они связывают задержание с его профессиональной деятельностью.

<http://rus.ozodi.org/content/article/24263081.html>